
Referat fra generalforsamling i Grundejerforeningen Trappendal  

søndag den 28. oktober 2013 på Restaurant Skamlingsbanken 

 

Formanden bød velkommen. 

 

1. Valg af dirigent 

 Foreslået og valgt blev Ole Hauptmann , som kunne konstatere, at generalforsamlingen var 

 lovlig varslet. 

 Dagsordenen blev læst op og formanden fik ordet. 

 

2. Beretning fra bestyrelsen om foreningens virksomhed det forløbne år. 

 Formanden afgav beretning. Herudover redegjorde formanden for igangværende opgaver. 

 Flere grundejere spurgte ind reglerne om beskæring af træer og hegn. 

 Formanden præciserede, at hegnet, der går i nord-og sydgående retning, som tidligere 

 omkransede marker, er de hegn, vi ikke må klippe ned. Hvorimod hække/hegn rundt om 

 hver grund, skal holdes nede i 1,80 meter, og det er bestyrelsens opgave at påse, at det 

 overholdes. 

 En grundejer ønskede, at bestyrelsen skulle påtale de mange forskellige former for stakit, der 

 skyder op rundt omkring. 

 Beretningen blev herefter godkendt. 

 

3. Fremlæggelse af det reviderede regnskab til godkendelse 

 Niels Knudsen fik ordet og gennemgik regnskabet. 

 En grundejer ønskede en redegørelse for posten "møder" på kr. 9.096, som kassereren 

 redegjorde for. 

 Regnskabet blev godkendt 

 Niels gennemgik budgettet og oplyste, at der er plads til nye tiltag. Vi modtager gerne forslag 

 fra grundejerne. 

 

4. Forslag fra bestyrelsen, herunder fastsættelse af kontingent og honorering af bestyrelsen 

 Bestyrelsen har ingen forslag. 

 Godkendt uændret. 

 

 

 



5. Forslag fra medlemmerne 

 Der var indgået 2 forslag rettidigt: 

 Forslag 1 indsendt Anders Hundevadt 

 Der blev givet en orientering af formanden om Kolding Kommunes beslutning vedrørende 

 genbrugsstationer, samt bestyrelsens arbejde vedrørende beskæring af træer og buske. 

 Forslag 2 indsendt Marius Winther 

 Der blev givet en orientering af formanden om,  at slåning af græs m.v.  har været i udbud 

 tidligere, og at vi ikke får det billigere end p.t. 

 Endvidere finder vi nok ikke et tilbud, hvor der har så stor fleksibilitet, men vi kigger på det.  

6. Valg til bestyrelsen 

 På valg som kasserer er Niels Knudsen, som modtager genvalg og 

 på valg til bestyrelsen er sekretær Mona Schack, som modtager genvalg. 

 Niels Knudsen blev genvalgt, som kasserer og 

 Mona Schack blev genvalgt, som bestyrelsesmedlem. 

7. Valg af 1 suppleant 

 På valg er Ketty Ørnskov. 

 Ketty Ørnskov blev genvalgt som suppleant. 

 

8. Valg af 2 revisorer og 1 revisorsuppleant 

 På valg er Edith Bente Jespersen og Gerd Friis-Knutzen 

 Edith Bente Jespersen og Gerd Friis-Knutzen  blev genvalgt. 

 På valg som revisorsuppleant er Bent Moos 

 Bent Moos blev genvalgt. 

9. Eventuelt  

 Der var god spørgelyst blandt de 99 fremmødte. 

  Alt i alt en god og konstruktiv generalforsamling. 


